

# 鲁能不做“积分榜的奴隶”

本报记者 李志刚

山东球迷太想看到鲁能泰山能在中超联赛之中重返巅峰了,这个赛季,安蒂奇率领的球队让人看到了希望,于是早早地便有人开始为泰山队算起了积分,名次以及今后的走势。在接受记者采访时,安蒂奇明确表示鲁能泰山不做“积分榜的奴隶”,“联赛是一个漫长的过程,从现在开始考虑最终的名次

没有任何意义。我们要做的就是打好每一场比赛,不断努力,不断前进,最后的名次是对整个过程的一个比较公平的反映。”

在上一场客战申鑫的联赛中,王彤吃到一张红牌,5月6日,有一位女球迷特意到泰山队训练场给王彤献花,表达对王彤的支持。对于这种情况,安蒂奇乐呵呵地表

示,“这是足球的一部分”,“我个人考虑更多的是谁来顶替王彤的位置,下场比赛王彤不能打,郑铮也要缺席,我需要尽快找到合适的替代人选。”

在接下来的比赛中,鲁能泰山连打几个主场,安蒂奇特意将记者口中的“三个主场”改成了“四个主场”,“别忘了,除了联赛,我们还

一场足协杯比赛,也是在主场打。”安蒂奇十分清楚,在主场济南,有广大球迷的支持,鲁能泰山能够爆发出强大的战斗力,但他同时强调,不会给球员制订目标,“我不会告诉球员,连续几个主场,就一定要拿到多少分,这样没有太大的意义。我们要做的就是表现出积极的一面,我不希望我的任何一名球员

悲观,消极。”

“杜威、皮斯库里奇都开始恢复训练,刘金东的伤也不如初想象的严重。”如何展示积极的一面,安蒂奇给大家做了一个示范,“上述三名球员的情况都不错,我不会强求他们在哪场比赛得出场,一切顺其自然,任何问题都会得到解决的。”

## 斑马军团志在欧洲

本报记者 许恺玲

尤文图斯卫冕本赛季意甲冠军,似乎只是迟早的事情。北京时间5日深夜,尤文图斯提前三轮,以领先第二名那不勒斯11分的优势成功卫冕。在经历“电话门”的低谷后,斑马军团开始发力缔造全新的黑白王朝。

虽然未能像上赛季那样保持不败金身,但斑马军团在本赛季的王位自始至终从未有人能够撼动。时隔10年后再度在国内联赛完成连霸(不算电话门事件被剥夺的两连冠),尤文图斯在联赛中展现出了强大的统治力。

本赛季尤文图斯少了赛季不败的光环,卫冕之路却摧枯拉朽。从第一轮便占据积分榜首,直到提前三轮夺冠,自始至终未给竞争者留下过任何机会。尤文图斯无论是赢球,进球均为意甲之冠,35轮过后就拿下83分,比上赛季同期还要高出6分,尽管没有上赛季的不败光芒,但35轮联赛赢下26场,(比上赛季全部赢球场次还多3场)更凸显了斑马军团的势不可当。

尤文图斯的蜕变是自身修炼成熟所致,但尤文图斯还是缺少一名真正能靠一己之力改写比赛的超级前锋。连续两赛季一统亚平宁后,尤文图斯理应剑指欧洲。尽管本赛季欧冠在与拜仁的两场直接交锋中,尤文图斯的表现仍有遗憾,但尤文主帅孔蒂说得很好:“说明我们仍有待加强!”而这正是老妇人卫冕后的下一步工作,下赛季欧冠斑马军团的表现让人期待。

## 赛季60球还不满

### 梅西赛场发脾气

本报记者 许恺玲

从替补登场到帮助球队反超比分,梅西一共用了3分钟,而此后完成梅开二度,金球先生一共让诺坎普等了11分钟。北京时间6日凌晨,巴萨在西甲联赛中用4:2的比分宣布,他们锁定了联赛主场的13连胜,继续向着俱乐部的第22个联赛冠军奖杯稳步前行。

巴萨在诺坎普迎战贝蒂斯,梅西没有首发。可惜巴萨场上的前锋们错失太多机会,让球迷开始怀念梅西,仅仅是看到他在场边热身,诺坎普球场就爆发出了巨大的欢呼声。当然梅天王也没让诺坎普的球迷失望,不仅帮助球队全取三分,金球先生还斩获了本赛季的个人第60球,其中西甲联赛46球继续领跑西甲及欧洲金靴榜。

不仅如此,数据之王梅西还再次创造了纪录。本赛季西甲联赛,主场进22球成为主场射手王,客场进24球是第一,首发进40球同样是第一,就连替补124分钟里也轰入6球,同样也是第一。

这样的辉煌数据放在眼前,梅西却还不满足,他想要的只是更多的进球。在比赛伤停补时阶段,伊涅斯塔在漂亮的马赛回旋后为梅西送出传球,梅西连续晃过了贝蒂斯两名球员的防守,随后的挑射却直接被阿德里安奋勇扑出。这样一个足以载入史册的进球被化解,让梅西有点格外愤怒,金球先生先是将球怒踢向了广告牌,随后还不依不饶地踢了草坪,显然没有戴上帽子,让他很不开心。



## 演啊演,最后连他们自己都信了

### 路易斯倒地瞬间变成“蒙娜丽莎”



►路易斯神一样的表演



◎罗



布斯克茨



佩佩

切尔西1:0攻克老特拉福德,在曼联身上拿到重要3分。在赢得了比赛的同时,切尔西还挖掘出了一名全新的影帝——大卫·路易斯。他用神一样的表演,骗得裁判将曼联门将拉斐尔红牌罚下。

第88分钟,拉斐尔和大卫·路易斯在角旗处争抢,切尔西后卫抡臂卡住身位并护住球,让对方有些无可奈何。拉斐尔眼看抢不到球,突然情绪失控,从背后狠狠一脚撩到了大卫·路易斯的脚上。蓝军的“蓬蓬头”遭此一踢,立刻倒地翻滚,双手捂住脚部,看起来痛苦异常。双方球员也一度冲突起来,吉格斯和拉米雷斯推推搡搡,最终裁判韦伯向拉斐尔直接出示了红牌。

另一个角度的镜头却捕捉到了一个离奇的瞬间,倒在地上的路易斯一边捂脚,一边在咧嘴笑!这显然不是疼痛的相应表情,“蓬蓬头”到底在笑什么?是挨踢后无奈的苦笑?是对同胞后辈拉斐尔鲁莽无知的哂笑?还是心里想着“你小子红牌没跑儿了”时得意之情的自然流露?真相也许只有路易斯自己清楚。

路易斯这一笑,网上也开

了花。推特和微博上,网友们纷纷热议起“蓬蓬头”这神秘的“蒙娜丽莎之笑”。有人翻出了2010年欧冠巴萨主场对国米时布教授(布斯克茨)的经典表演,当时在被莫塔抬手扬了一把之后,布教授“痛苦”地捂脸在地上翻滚(实际他被碰到的是胸口),还不忘张手指缝偷看裁判是怎么判的。有网友评论说,如今路易斯对布教授的表演方式进行了指正,既然是表演,就不要弄得那么猥琐,大方一点,演戏其实也可以演得很妩媚的!另有人戏称,相比之下,还是布教授更敬业,哪有演到一半就笑场的道理。

言归正传,严格来说,即使路易斯涉嫌夸大了挨踢的痛苦程度,但拉斐尔这一脚依然是鲁莽而愚蠢的,女边裁马茜第一时间摇旗示意犯规,主裁判韦伯也毫不犹豫地掏了红牌,针对的显然是拉斐尔一脚属于故意伤害人的恶意踢人犯规。弗格森赛后指责路易斯这笑“很坏”,但曼联主帅忘了拉斐尔那一脚才叫坏,红牌没有异议,至于笑不笑,那是路易斯自己的事情。(王元)

### 相关链接

## 他们争先当“影帝”

弗格森怒斥倒地偷笑的路易斯是“潜水的天鹅”,而他的昔日爱徒C罗在2006年世界杯鲁尼被罚下后曾朝葡萄牙替补席得意地眨眼,堪称球场上又一场演技派。以下球员也都有当影帝的潜质。

### 里瓦尔多

里瓦尔多是大师级的人物,演技同样炉火纯青。2002年世界杯巴西对土耳其的比赛中,里瓦尔多罚点球时,土耳其球员云萨尔把球踢到了他腿上,里瓦尔多很快掩面倒地,云萨尔被红牌罚下。事后里瓦尔多被FIFA罚款5180英镑。

### 佩佩

“武僧”佩佩不仅能打,也能演,在巴萨皇马的国家德比中非常抢眼,和法布雷加斯拼抢时,佩佩痛苦地捂脸倒地,但慢镜头显示小法打中了他的肩膀。

布莱恩·卡拉斯科(智利)

一场U20国

际比赛中,智利球员卡拉斯科看上去被厄瓜多尔对手打中,而慢镜头显示是他拉住对方的手臂,然后打到自己脸上,成功陷害对方。

### 斯蒂芬·泰勒(纽卡斯尔)

这是英超历史上最滑稽的一幕。纽卡后卫泰勒在维拉前锋瓦塞尔突入禁区后已是本方最后一道防守球员,他用手挡住了瓦塞尔的射门,并捂住胸口倒地,就好像被子弹击中了。当然,他没有逃过裁判的法眼,被直接红牌罚下。

### 迈耶(杜伊斯堡)

在一场德甲联赛中,杜伊斯堡的迈耶和科隆的施特雷特发生争吵,主裁将施特雷特直接红牌罚下。赛后电视回放显示施特雷特比索尼亚还冤,当时是迈耶先用头顶撞了他,迈耶高超的演技反让受害者被罚下。2005年12月杜伊斯堡解雇了迈耶,而德国足协禁止迈耶从事执教和管理工作三个月。